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20. února 2023

"Krasnopol" zasahuje radar AN / TPQ ozbrojených sil
Ukrajiny v Avdiivce

anna-news.info/krasnopol-porazhaet-rls-an-tpq-vsu-v-avdeevke

20.02.2023 09:44:56    Maxim Tumbartsev
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Dělostřelci Jižního vojenského okruhu použili naváděnou munici

Krasnopol ke zničení amerického radaru AN / TPQ v oblasti

Avdiivka. Zaměřování cíle bylo prováděno pomocí laserového

dálkoměru-označení cíle 1D22.

Záběry zveřejnil den předtím korespondent Semjon Yeremin.

3OF39 Krasnopol. Vynikající 152 mm korigovaná střela. Konečně

jsem viděl, jak to funguje. A vy se podívejte, “napsal korespondent v

publikaci.

Video přehrávač

Laserový dálkoměr-označovač cíle 1D22 ruské armády (c) snímek z videa SemjonaEremina

„Krasnopol“ zasahuje americký radar AN / TPQ s protibaterií (c) video korespondentaSemjona Eremina
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Na záběrech je jasně vidět práce na výpočtu 152mm tažené houfnice

„Msta-B“ jižního vojenského okruhu, proces přípravy řízené

dělostřelecké střely „Krasnopol“, stejně jako práce na výpočtu laseru

dálkoměr-označovač 1D22, který mířil střelou na cíl v oblasti

Avdiivka.

Ruské jednotky opakovaně  použily krasopolské řízené střely k

porážce nepřítele během speciální vojenské operace.

Podle dostupných informací podniky ruského vojensko-

průmyslového komplexu zvýšily výrobu těchto řízených střel.

Korigovaná dělostřelecká munice Krasnopol ráže 152 mm je určena k

ničení obrněných cílů a vojenských zařízení od prvního výstřelu.

Korekce se provádí aerodynamickými kormidly v posledním úseku

letu podle laserové značky na cíli.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .

Donbass. Provozní páska pro 20.02.2023

20.02.2023 08:58:26    Alexandra Doncová
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Operativní informace z front DPR a LPR, vojenské zprávy z

ozbrojených sil Novorossija, zprávy ATO, foto a video materiály od

vojenských novinářů z horkých míst Donbasu, aktuální rozhovory s

vůdci Novorossie.

10:30 V důsledku ostřelování vesnice Novaja Tavolzhanka v

oblasti Belgorod v Ruské federaci byla zabita žena

Oznámil to guvernér regionu Vjačeslav Gladkov.

Další muž byl zraněn. Uvádí se, že bylo zasaženo parkoviště a

drůbežárna.

09:40 APU přes noc vypálilo 49 granátů na sedm osad v

Chersonské oblasti

Informovala o tom pohotovostní služba kraje.
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09:50 Vojska Kyjeva od začátku dne čtyřikrát vystřelila na

území DLR

To bylo dnes oznámeno JCCC.

„Od 06:40 do 08:40 bylo vypáleno 21 dělostřeleckých granátů ráže 155 a 152 mm. Doněck
a Gorlovka byly pod palbou,“ píše se ve zprávě.

09:00 Zastupitelský úřad LPR v JCCC během minulého

týdne zaznamenal:

Dvě ostřelování území republiky ozbrojenými formacemi Ukrajiny s

použitím těžkých zbraní na osadě. Stachanov a Rubeznoje. 

 
Během ostřelování nepřítel použil HIMARS MLRS (2 rakety), 155

mm dělostřelectvo (1 granát), v důsledku čehož bylo poškozeno 6

obytných budov.

 

 


